A 2017-es kompetenciamérés értékelése
1. A 2017-es 8. osztalyos szovegértés kompetenciamérés értékelése

(az OKM - FIT elemzé szoftver alapjan)
A nyolcadikosok az orszagos és a kozepes kozségi atlagnak megfeleléen teljesitettek.
A 29 tanulobol 24 irta meg a felmérést, ebbdl harman BTMN-sek, s mind a harman megirtak.
Telephelyiinkon: 1514 (1448;1590)
Orszéagos atlag: 1571
Kozepes kozségi atlag: 1498

A képességeloszlas az orszagos atlaghoz képest kissé balra tolddott, elmarad az orszagos ¢€s a
tatabanyai jarasi atlaghoz képest is (1540). Az orszagos atlaghoz képest kevesebb a
kiemelked6en jol teljesitok és tobb az atlagtol gyengébben teljesitok aranya.

Kozepes kozségek alt. iskolakhoz képest (1498) jobb eredményt mutatnak. A kozégiekhez
képest nincs nagyon gyenge €s tobb a jobbak aranya.

A CHS index megbizhatosaga az orszagos atlagnak megfeleld, tiikrében elmaradt a
teljesitmény. A vérhatd eredmény 1578 lett volna (nem szignifikdns kiilonbség).

A két évvel ezelotti hatodikos eredményhez mérten csekély mértékben novekedett az
eredmény, a varhatohoz képest nem eléggé (1565-1574 lett volna a hatodikoshoz képest
elvarhat6é eredmény).

A korabbi évekhez képest is gyengébb teljesitményt nyujtottak a nyolcadikosok ebben a
tanévben, de szignifikans eltérés csak a 2014. évihez képest van negativ iranyban (1699).

A képességelosztast tekintve szélesebben huzodik az eddigiekhez képest, de tobb a kozepes,
gyenge teljesitmény.

Az eredmény értékelése:

A gyenge teljesitmény elsOsorban a képességek alacsony szintjének, az olvasasi-, koncentrald
képesség, a hosszan tartd figyelem és Osszpontositas gyenge szinvonalanak kdszonhetd. A
felmérés megirasakor rendesen dolgoztak, de lathatd volt a faradtsag, a lankado6 figyelem a
mérés soran. BTMN-s gyerekeknek kiilondsen nagy nehézséget okozott a koncentralas. Tobb
olyan tanuld is volt kozottik, akiknek mar hetedikben elkezdtiik a Nevelési Tanacsado
vizsgalatat, de az eredmény sajnos csak nyolcadik mésodik félévére lett meg, igy nincsenek a
BTMN-esek létszaméban ¢és mindegyiknél a szovegértés és a koncentrdld képesség
gyengeségét allapitottak meg.

A helyzet javitasara tett eddigi erofeszitések:

A hangos és értelmez6 olvasas gyakorldsa minden 6ran. Minden évben az Apaczai Szovegértés
gyakorlo flizetek segitségével gyakoroltunk.

Tovabbi stratégia:



A hangos, koz0s ¢és egyéni értelmez6 olvasas tovabbi gyakorlasa, az olvasads megkedveltetése.
Tobb 6nallo szovegértési, szovegelemzési feladatmegoldas az érakon (magyar és minden 6ran),
kisebb részfeladatok teljesen 6nalldo megoldasanak gyakoroltatasa (kevesebb tanari magyarazat,
tobb Onallosagra szoktatas). A figyelem, koncentracios ,,alloképesség” fejlesztése, trenirozasa,
a motivaltsag ndvelése.

Részletes elemzés

Az OKM FIT elemzd szoftver segitségével a két osztaly teljesitményét a két referens
csoporthoz, az orszagos és a kozségi atlaghoz hasonlitottuk.

Az alabbi tablazatok mutatjk a képességszintek eloszlasanak kiilonbségét:
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A ,,b” osztalyban tobb magasabb szinten teljesitd volt, de tobb volt a gyengén teljesitok aranya
is a masik osztalyhoz képest. A ,,a” osztaly képességszintje joval homogénebb képet mutat,
kevesebb a kiemelkedd, de a nagyon gyenge is.

Feleletvalasztos kérdések (22 feladat) szazalékos megoldottsaga:

A feleletvalasztos kérdések megoldottsdgaban nagyon nagy szoras lathatd. Volt olyan, amit az
atlagoktol joval eredményesebben (il kiemelés), de volt olyan is, amit nagyon elmaradva
toltottek ki (sarga kiemelés).
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OKM2017 | OKM2017 | OKM20171 OKM2017
© e | phamlp | il | EOAGEEL
évf) évf)
ON00501 75% 25% 58% 57%
ON00505 83% 42% 37% 36%
ON00508 42% 42% 50% 45%
ON00511 92% 50% 85% 82%
ON00519 58% 33% 57% 52%
ON00521 83% 100% 69% 64%
ON00522 50% 42% 43% 40%
ON00604 42% 58% 62% 58%
ON00607 2% 100% 73% 69%
ON00608 25% 67% 65% 59%
'ON00609 92% 92% 7% 73%|
ONO00610 67% 83% 74% 70%
ON00621 25% 42% 61% 55%
ON01504 17% 33% 47% 40%
ON01509 58% 75% 79% 77%
ON01510 58% 42% 53% 48%
ONO01512 50% 50% 54% 52%
ON01516 50% 42% 5% 53%
ON01610 67% 58% 71% 68%
ONO01612 75% 75% 84% 80%
ON01615 83% 92% 90% 88%
ON01616 83% 75% 83% 81%
ON05204 25% 33% 44% 40%
ON05207 42% 25% 38% 39%
ON05209 8% 33% 35% 32%
ON05210 58% 58% 62% 58%
ON05211 83% 33% 61% 59%
ON05214 8% 25% 32% 33%
'ONO5311  100% 92% 90% 87%|
ON05312 83% 75% 79% 74%
ON05313 83% 67% 72% 68%
ON05314 50% 75% 76% 71%
ON05315 75% 33% 65% 63%
atlag 59% 57% 63% 60%

Osszességében az atlagtol gyengébb eredmény sziiletett, kiilondsen a ,,b” osztalyban.

A nehezebb feladatok megoldottsdga maradt el joval az orszadgos €s kozségi atlagoktol, a
konnyebb ¢és a kozepes nehézségili feladatoknal sziilettek jobb eredmények.

Egy konkrét feladat megoldottsaga a kodok tiikrében

Kodok értelmezése:



hidnyos vélasz

helyes

helyes

helyes

A 04s koddal jelolt valaszok mogott a szoveg vagy feladat meg nem értése
5. tipikusan rossz valasz

6. tipikusan rossz valasz

PP O

X. (7) nyomdahiba

9. egyaltalan nincs valasz

ONO5314 OKM2017 8. | OKM2017 8. | Minden OKM2017 OKM2017
évf. a évf. b diak Orszagos (8. évf) | Kozség (8. évf)
1 8% 8% 8% 3% 4 %
2 25 % 0% 13 % 9% 12 %
3 50 % 5% 63 % 79 % 71%
4 17 % 0% 8% 6 % 7%
X 0% 0% 0% 0% 0%
8 0% 0% 0% 0% 0%
9 0% 17 % 8% 4% 5%

A tablazatbol az sziirhet6 le, hogy a gyengébb teljesitményt nyu;jto ,,b” osztalyban a feladatsor
vége felé talalhato kérdéseknél az atlagtol joval tobb a nincs valasz sziiletett, tehat a faradas,
idéhiany okozta gyengeség latszik a megoldottsag elmaradasaban.

Tobbszoros valasztos kérdés (2 feladat):

Az atlagoknak megfeleld eredmény sziiletett.
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Sorba rendezds feladat (1 feladat):

Osszességében az orszagos atlag alatt, de a kdzségi atlag folott teljesitették a feladatot.
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Nyilt végii feladatok (22 feladat):

A nyilt végl feladatok megoldottsagaban nagyon nagy szoras lathato. Volt olyan, amit az
atlagoktol joval eredményesebben (. kiemelés), de volt olyan is, amit nagyon elmaradva
toltottek ki (sarga kiemelés).

Feladatok szazalékos megoldottsaga:

OKM2017 8. OKM2017 8. | OKM2017 Kozség | OKM2017 Orszagos

évf. a évf. b (8. évf) (8. évl)
ONO00503 75 % 67 % 67 % 72 %
ON00504  92% 83% 82% 86 %
ONO00516 17 % 25% 41 % 47 %
ONO00605 75 % 33 % 76 % 80 %
ONO00616 5% 25% 63 % 71 %
ONO00617 58 % 58 % 63 % 71 %
ONO00620 25 % 75 % 33 % 42 %
100 % 92 % 78% 83%
ONO01506 50 % 25 % 54 % 61 %
ONO01508 17 % 0% 15% 21 %
92 % 79% 83 %
100 % 1% 76 %
ONO01608 58 % 54 % 50 % 61 %
ONO1611 67 % 67 % 66 % 73 %
ONO01613 58 % 75 % 51 % 61 %




Osszességében az atlagoknak megfeleld, a kdzségitdl jobb, az orszagostdl kicsit gyengébb ,,b”

osztalyban.

Lathatjuk, hogy elsésorban a feleletvalasztos feladatok kitoltottsége volt hidnyos, ezért az
iddvel valo gazdalkodast és ezeknek a megoldasat kell még inkabb gyakorolni.

ONO05202 42 % 33% 25 % 25 %
ONO05208 33% 42 % 34 % 42 %
ONO05212 0% 50 % 15% 21 %
ONO05213 75 % 50 % 45 % 53 %
ONO05215 50 % 42 % 43 % 51 %
ONO05305 42 % 25 % 40 % 47 %
ONO05306  83% 58 % 63 % 72%
Nyiltvégi feladatok szazalékos megoldottsaga:
OKM2017 | OKM2017
OKMZ2017 | OKM2017 | Kozség (8. | Orszagos
8. évf. a 8.évf. b évf) (8. évf)
ONO00503 75% 67% 67% 2%
ONO00504|  92% 83% 82% 86%
ONO00516 17% 25% 41% 47%
ONO00605 75% 33% 76% 80%
ONO00616 75% 25% 63% 71%
ONO00617 58% 58% 63% 71%
ONO00620 25% 75% 33% 42%
(ONO01502  100% 92% 78% 83%
ONO01506 50% 25% 54% 61%
ONO01508 17% 0% 15% 21%
ONO01608 58% 54% 50% 61%
ONO01611 67% 67% 66% 73%
ONO01613 58% 75% 51% 61%
ONO05202 42% 33% 25% 25%
ONO05208 33% 42% 34% 42%
ONO05212 0% 50% 15% 21%
ONO05213 75% 50% 45% 53%
ONO05215 50% 42% 43% 51%
ONO05305 42% 25% 40% 47%
'ON05306|  83% 58% 63% 72%
Atlag 59% 53% 52% 59%




2. A 2017. évi 6. osztalyos szovegértés kompetenciamérés értékelése

Az orszagos ¢s a kozségi atlaghoz képest is jobb eredmény sziiletett, kozeliti a megyeszékhelyi
altalanos iskolak eredményét.

A hatodik évfolyamban 29 tanul6 vett részt a mérésben.
Mentesiilt: 1

SNI: 1

BTM: 3

Eredményiink: 1534 (1478;1581)

Orszagosan 1503 (1502;1505)

Altalanos iskolakban 1496 (1494:;1497)

Kozségi altalanos iskoldkban 1434 (1432;1437)

Varosi altalanos iskoldkban 1486 (1484;1488)
Megyeszékhelyi altalanos iskolakban 1542 (1539;1544)
Budapesti altalanos iskolakban 1568 (1564;1571)

8 évfolyamos gimnaziumokban 1671 (1665;1675)

A CSH-indexének tiikrében, az eredmény nem kiilonbozik szignifikansan a varhatotol.

A 2017. évi eredmény nem kiilonbozik szignifikdnsan az el6z6 évek eredményétol. A 2014.
évi eredményt leszamitva jobban teljesitettek.

Ev  Eredmény  (min.,max.) Eltérés

2017 1534 (1478:1581) -

2016 1490 (1407;1559) 45(-49;147)
2015 1504 (1432;1585) 30 (-72;133)
2014 1542 (1490;1600) -8 (-81;70)
2013 1519 (1476;1571) 15 (-75;91)

Az alapszint alatt teljesitok aranya: 13,7 %, ez alacsonyabb az orszagos atlagnal /23%/, joval
alacsonyabb, mint a megfelel6 képzési tipusban/telepiiléstipusban /48,4%/.

A minimumszintet el nem érék szamat tekintve a 3,4 %, ez az orszdgosnal /8%/ alacsonyabb.

Osztalyonkénti képességeloszlas — az a osztdlyban magasabb érték:

Minimum 25 percent  Median 75 percent.  Maximum
Az a osztalyban 1346 1477 1573 1640 1803
A b osztalyban 1198 1386 1522 1632 1797

Bakosné Heilman Katalin

Tarjan, 2018.05.09.



3. A 2017-es matematika kompetencia mérés értékelése
Az OKM-FIT elemzo szoftver alapjan

6. évfolyam

A 6. évfolyam mindkét osztalya a kozségi és orszagos értékekhez viszonyitva lathatd, hogy
nem talalhato kozottiik 1. szint alatti és 6. szinten teljesitd tanuld. Az a jelii osztalyban a 4. szint,

mig a b jelii osztalyban a 3. szint dominal. Ez jol mutatja a két osztaly eltérését.

2017, 6. évf. a 33% 33% 46,7% 474
~ | _ 1.1
2017, 6. &t b 114 A% 50% 14.3%
o6
DKM2017 Kazség (E. &) 4BYL1E0% | 27 4% 74%  [186% [1H
4[1} 2Lt
OKM2017 Orszédges (6. & 1.1% 228% BT 2.0%  pek
— — | — [ . — 7

A 6. évfolyam értékelése a feladatok tipusa szerint.

Feleletvalasztos feladatok megoldottsaga:

OKM2017

. - OKM2017 | OKM2017

GG Kiiz,ség (6. Ors,zégos

s évf) (6. évf)
MNO01301 72% 63% 68%
MNO01501 79% 66% 2%
MNO01801 21% 31% 34%
MNO02501 83% 81% 84%

MNO03601 69% 43% 47%



MNO04201 93% 84% 89%
MNO07901 55% 45% 52%
MNO07902 52% 48% 55%
MNO08001 34% 41% 4T%
MNO08002 66% 56% 62%
MNO09201 14% 21% 22%
MNO09501 72% 49% 54%
MN13501 52% 28% 33%
MN15301 55% 44% 4T%
MN15302 69% 48% 54%
MN16101 72% 72% 7%
MN17001 76% 48% 51%
MN17901 72% 60% 66%
MN21902 93% 79% 84%
MN24401 55% 39% 44%
MN24402 66% 46% 53%
MN26201 62% 33% 39%
MN32502 52% 40% 50%
MN32901 7% 14% 16%
MN33001 72% 57% 64%
MN98602 62% 64% 67%
MN98901 59% 43% 48%
Atlag 61% 50% 55%

Az évfolyam eredménye meghaladta mind az orszagos, mind a kozségi atlagot.

Tobbszoros valasztos feladatok szdzalékos megoldottsaga

OKM?2017
OKMZ2017 | OKM2017
6. évf. Kozség (6.| Orsza
0zsé .| Orszagos
031915- ) 5 6. & i;g
év . év
001
MNO04801 10% 15% 20%
MNO08003 21% 24% 31%




MN19401 48% 29% 35%
MN20301 14% 7% 8%
MN30801 14% 18% 22%
MN32501 59% 33% 41%
MN32701 38% 49% 54%
MN99801 41% 29% 33%
Atlag 31% 26% 31%

Ebben a feladattipusban is elértiik az orszagos atlagot. Kozségi atlagot meghaladtuk.
El6z6 évekhez képest itt most jobban teljesitettiink.

Nyiltvégii feladatok megoldottsaga:

OKM2017

6. bof. OKM2017 | OKM2017

GG I,(iizség (6. Ors,zégos

sl évf) (6. évl)
MNO03802 3% 5% 6%
MNO05301 48% 41% 49%
MNO05901 83% 67% 74%
MNO06901 83% 60% 67%
MNO07903 17% 24% 29%
MNO08004 10% 5% 7%
MNO08801 21% 14% 20%
MN10401 26% 21% 26%
MN10801 17% 19% 27%
MN11302 72% 56% 64%
MN11401 21% 18% 23%
MN11601 52% 34% 42%
MN12901 38% 36% 41%
MN16701 7% 7% 9%
MN19101 90% 83% 87%
MN25801 28% 23% 31%




MN27501 10% 8% 11%
MN28501 34% 34% 38%
MN29501 86% 73% 7%
MN29702 24% 7% 10%
Atlag 39% 32% 37%

El6z6 években, ebben a feladattipusban volt a legnagyobb lemaradasunk. Ezért az utobbi
években nagy hangsulyt fektettiink a gyakorlasnal a hianyok potlasara. Ennek eredményeképp

2017-ben nemcsak a kdzségi, de az orszagos atlagot is meghaladtuk 2%-Kkal.

Gondolkodasi miiveletek szerinti elemzés

6. évfolyam | kozségi atlag orszagos atlag
atlag
tényismeret és egyszeri muiveletek | 68% 54% 60%
alkalmazas, integracio 42% 36% 41%
komplex megoldasok és értékelés 28% 22% 26%

A gondolkodési miiveletek szerinti elemzés is azt mutatja, hogy az orszagos eredményt is kissé

meghaladtuk, a kdzségi atlagnal viszont 6-14 %-kal jobban teljesitettiink.



A 8. ¢évfolyamon mar rendelkezésiinkre egy két évvel korabbi mérés is, s ezek
Osszehasonlitdsakor jol lathatd mindkét osztaly fejlédése. Az a jeli osztadlyban
valoszintsithetéen minden diaknal szintfejlodés tortént, mig a b jelii szazalékosan csokkent a
4. szint alatti szama, megjelent a 6. szint(i tanulok halmaza is, azaz mérésiik szortabb képet

mutat.

TR & e

2017 16,7%

2015 3% 16.7% 50%

B .szrtalgiti [CJ1.szini B Xszim [CJiszin 4 szini B3 szim [OE szim [ 7 szim
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2017

2015 33k 41.7%
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8. évfolyam

A 8. évfolyam atlagos értékei meghaladjék az orszagos és a kozségi értékeket.
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Mindkét osztaly képességszint eloszlasat hasonlitva az orszagos és a kozségi értékekhez lathato,
hogy tanuldink kb harmada teljesitett 4 szint alatt szemben az orszagos kb 40%, illetve a kozségi

50%-ot meghalado6 értékeivel.
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Gondolkodasi miiveletek ¢s feladattipus szerinti elemzés.

Tartalmi Tényismeret és | Alkalmazas, :;Cemlrl)(lli,:;ok és
teriilet egyszeri miiveletek |integracio , g ,
értékelés
8.
évfolya |Szin Fela Megoldottsag Felad Megoldottsag Felad Megoldottsag
m t dat at at
OKM OKM OKM
Azon | Orsza | 2017 |Azon |Orsza | 2017 |Azon |Orsza|2017
osito | gos 8. évf. | ositd | QoS 8. évf. | osito | gos 8. évf.
8 8 8
1. MN1 0 o
szint 9101 92% | 96%
MNO 0 0 MNO 0 0
8002 71% | 75% 5901 86% |83%
2. MNO 0 0
szint | 6901 | 8% | 92%
MN1 0 0
6101 82% | 75%
3. MN1 0 0 MN2 0 o
szint | 1302 73% | 88% 4402 62% 163%
4, MN1 0 0 MN1 0 0
. |szint|9401 41% | 54% 1601 54% 167%
Mennyis MN2
égek, 5801 48% | 71%
szamok, NN
miivelete 4401 53% |54%
k
5. MNO 0 0 MN1 0 o
szint | 7003 |#6% |38% 1pa0p |46% | 56%
(';gl(\)lll 44% | 54%
2”8'(\)'3 39% |54%
6. MN3 0 0 MNO 0 0
szint 2301 23% 1 25% 3802 17% 117%
MN2 0 0 MN2 0 0
7501 20% |29% 9702 22% |17%
7.
szint
1.
szint
2. MN2 0 0 MNO 0 0 MN1 0 0
Hozzire | szint | 5602 78% |71% 1501 80% |79% 2901 74% | 71%
ndelések
MN2 0 0 MNO 0 0
|3 |5p01 |58% |83% gz |71% |88%
osszefiig szint N
ések 0 0
g 5302 66% |83%
4, MN3 0 0 MN1 0 0
szint | 2501 57% | 88% 2901 49% | 54%




2@8‘23 63% | 67% g’(')'(\)‘f 57% | 71%
g"g'(\)'f 63% |75%
2"3'(\)‘11 60% |58%
5. MNO | .. :
szint goo3 | 4°% |50%
6. MN3 0 0,
szint 2901 26% | 25%
%’gf 30% | 46%
Sint s00q | 15% | 17%
2431312 10% | 38%
. 2’;’8‘5 93% | 96%
szint 2"5'8'5 89% |88%
2. MNO
szint 1301 | 6% |88%
3. MNL | .0 % |MNO |eg 9
szint 7001 |83% [63% |;gqp |61% |50%
ﬁ'akzato . %’8‘3 67% | 63% 2”5'(\)'12 58% | 63%
t4jékozo | szint [MN2 | g )
dés 6201 | 28% |88%
5. MNL
szint 1401 32% | 50%
g"g'(\)'f 41% | 33%
6. MN3
szint 0go1 |28% |29%
7. MN]- 0 0,
szint 6701 16% (4%
MN2 | oo T (MN9 [, .
L |Yes [89% |92% |S0|71% | 71%
szint 3@,'312 84% |88%
Statiszti | 2.
kai szint
jellemzé | 3.
K, szint
valoszin |4.
liség szint
5. MNO 0 0,
szint 1801 46% | 46%




7. MN2 0 0

szint 0301 15% |29%
MN2 0 0 MNO 0 0
0201 18% |21% 5101 29% |21%

A feladatok tipusait és gondolkodasi miivelet szerint elemezve az adatokat a legtobb esetben az
orszagos értéket megkdzelitd, vagy meghaladd mértékben teljesitettek tanuldink. Jelentds
eltérést a komplex megoldasok és értékelések teriiletén lathatunk az alakzatok és tajékozodas
témakorében. Ezekben a feladattipusokban tobb valtozé egyiittes alakulasat kell figyelembe
venni szoveges kornyezetbOl. Az alakzatok, tdjékozodas témakdrében is csak a komplex 4.

szintnél magasabb szintii feladatok esetében jelentkezett eltérés.
Osszegzés

A 6. évfolyam az orszdgos ¢és kozségi értékekhez képest is jol teljesitett, az eddigi

munkafolyamatok irdnya j6 iranyt mutat.

A 8. évfolyam mérési értékei felillmuljak az orszagos és a kozségi 8. évfolyamos tanulok

atlagszintjét.

Mindkét évfolyamon lathato az is, hogy mas az a illetve a b jelii osztaly szinteloszlasa, valamint
a 8. évfolyam fejlodésében lathatod az osztalyok kiillonbozé mértékii valtozasa. Ezek az egyéni

itemek és az osztalyok egyéni 0sszetételéhez igazitott oktatdsra irdnyitja a figyelmiinket.

A komplex feladatok megoldasdhoz elengedhetetlen tobb képességteriilet egyiittes hasznalata.
Itt mar nem csak a megszerzett ismeretek, tények, felismerése, vagy alkalmazésa kell. E
gondolkodasi miiveletet tamogathatjuk meg a jatékositassal, mellyel észrevétleniil tudjuk a

kapcsolatokat kialakittatni.

2018. junius 18.

Mészaros Edina
Marxné Benydcs Viktoria Ilona



